



СМЯДОВО

Издание на Общинска администрация Смядово

Разпространява се безплатно

Община Смядово с нов одобрен за финансиране проект по ОПРЧР 2014-2020

Подробности на 4 стр.

3 март - Национален празник на Република България



С възстановка на събитията, случили се преди 139 години, и празничен концерт беше отбелязан националният празник 3 март в Смядово.

Подробности на 3 стр.

**Защитено жилище за 8 лица
в с. Янково беше открито на
11 март т.г.**

3 стр.

**Представиха книгата
на ветерана от войните
Курти Янчев**

3 стр.

**Проект:
BG05M9OP001-1.002-0085
„Ние сме активни и
посоката избираме сами“**

6 стр.

**Одобрени са концепциите
на 52 общини за изпълнение
на интегрирани мерки за
приобщаване на уязвими групи**

Приключи работата на междуведомствената група за извършване на оценка и подбор на концепции на общини, на територията на които се изпълняват мерки за приобщаване на уязвими групи по интегрирана процедура, финансирана по ОП „Развитие на човешките ресурси“ и ОП „Наука и образование за интелигентен растеж“. Сред одобрените концепции на 52 общини, които ще бъдат предложени за конкретни бенефициенти по двете програми и ще

подготвят интегрирани проектни предложения за приобщаване на уязвими групи е и тази, разработена от Община Смядово в партньорство.

В проектното предложение за представяне на идейна концепция за приобщаване на ромите и уязвими групи по интегрирана процедура, финансирана от ОПРЧР и ОПНОИР, се предвиждат мерки, насочени към социално-икономическа интеграция на маргинализирани общности.

Следва на 4 стр.

Чествахме 3 март с възстановка и концерт



С възстановка на събитията, случили се преди 139 години, и празничен концерт беше отбелязан националният празник 3 март в Смядово. Централният градски площад събра много жители и гости на града. Приветствие отправи кметът на

общината - г-жа Иванка Петрова. Празникът започна с вдигане на националния флаг на Република България. Венци на признателност пред паметната плоча на загинали опълченци поднесоха г-жа Петрова и г-н Кюркчиев, г-н Борисов - председател на Об-

щински съвет - Смядово, цветя и венци поднесоха военно формирование в Смядово, СУ „Св. Кирил и Методий“ - Смядово, Защитени жилища 1 и 2 - Смядово, НЧ „Братство-1860“ - Смядово, родолюбив комитет „Кан Крум Страшний“ - гр. Шумен.

Изминаха 110 години от смъртта на Каро Йоргов

Данни, които удостоверяват участието му в сраженията на Шипка през 1877 г.

Откъс от Свидетелство № 690

Дадено от 4-та дружина на Българското опълчение, че ун. офицера Каро Георгиев е постъпил на служба в Българското опълчение на 1 май 1877 г. и е прослужил до 25 юли 1878 г. Поведението му е било добро. Участва в походи и битки с неприятеля във войната 1877-1878 г. при отбраната на Шипченските височини от 9 август 1877 г. до 21 август 1877 г., при превземането на укрепения лагер на в. Шейново - 28 декември същата година в стълкновение с башибозука на 16 януари - с. Тичи, 20 януари - Садово. Ранен и контузен не е бил. Знакови отличия няма.

Това Свидетелство е издадено от командира на дружината - подполковник.

Подпечатано с кръгъл печат с двуглав орел и корона в кръг - 4-та дружина.

Свидетелство № 90 за участието му в Сръбско-българската война 1885 г.

Дава се настоящото свидетелство от Щаба на Северния отряд в удостоверение на това, че доброволец Карчу Георгиев от гр. Шумен/с. Смядово от трета рота на Шуменската доброволческа дружина е прослужил в редовете на доброволците до днес и е участвал в сраженията под гр. Кула на 4-ти



ноември и при атаката под гр. Видин на 15-ти ноември, както и при защитата на Видинската крепост от 10 до 16 ноември, включително, а за сега се уволнява от казата дружина по болест (ревматизъм).

Гр. Видин
3 декември 1885 г.

Началник на Северния отряд
Капитан Узунов
На гърба е отбелязано: Опълче-



нецът е получил сребърен медал от Щаба на 7-ми пехотен Преславски полк.

Командир на 7 пехотен полк:
подпис /не се чете/

Каро Г. Йоргов е получил общо 7 медала, 3, от които бяха поместени в Музейната сбирка в гр. Смядово до нейното закриване.

**Материалите предостави:
К. Иванова**

Защитено жилище за 8 лица в с. Янково беше открито на 11 март т.г.

През месец март заработи нова социална услуга в Община Смядово. От 1 март в Защитено жилище в село Янково, община Смядово, са настанени осем жени, които преди това са обитавали Дома за възрастни хора с психични разстройства в село Черни връх. Защитеното жилище в Янково е ремонтирано и обзаведено със средства, спечелени от Община Смядово по проекти на Община Смядово, финансирани от Национален проект на МТСП „Красива България“ и от Фонд „Социална закрила“. Жените са подбрани от специална комисия, която е преценила възможностите им сами да се справят с ежедневните нужди. В жилището за тях ще се грижат медицински специалисти и социални работници – общо 5 човека, обслужващ персонал. Това



е поредното извеждане на потребители на дома, като съгласието на близките е задължително. Официалната церемония по откриването на защитеното жилище се състоя на 11 март т.г., на която присъстваха официални гости, сред които: г-жа Иванка Петрова – Кмет на община Смядово, г-н Иван Кюркчиев – зам.-кмет на община Смядово, г-жа Елка



Кайкова – секретар на община Смядово, г-жа Елка Кръстева – директор на ДВХПР с. Черни връх и Защитено жилище с. Янково, кметът на село Янково – г-н Веселин Петров. Присъстваха много жители и гости на село Янково, както и потребители и персонал от Защитени жилища 1 и 2 в гр. Смядово, Център за настаняване от семеен тип – с. Веселиново.

Представиха книгата на ветерана от войните Курти Янчев

На 2 март т.г., в навечерието на Националния празник на Република България, в Музеен комплекс - гр. Смядово, бе представена книгата на 95-годишния ветеран от войните Курти Неделчев Янчев, съдържаща спомени за периода от военната му служба в Пети дивизионен полк в гр. Шумен и участието му в Отечествената война.

Гости на събитието бяха: г-н Иван Кюркчиев – заместник-кмет на Община Смядово, подп. Георги Георгиев – началник на Военно окръжие – гр. Шумен, г-н Мишо Йорданов – Председател на Областния УС на СВВБ – гр. Шумен, г-н Малуш Малушев, г-н Николай Колев, г-жа Петранка Маринова – членове на Областния УС на СВВБ – гр. Шумен, ученици и много граждани. Книгата бе представена от Мишо Йорданов. Секретарят на общината – г-жа Елка Кайкова връчи на г-н Янчев поздравителен адрес от името на г-жа Иванка Петрова – Кмет на община Смядово. От своя страна авторът благодари на всички присъстващи за интереса към неговата книга и на община Смядово за организираното представяне. Всички присъстващи получиха книга, подписана лично от автора.



Самодейците от ансамбъл „Аляно мушкато“ към ПК – гр. Смядово, поздравиха ветерана и гостите на събитието с кратък концерт.

*Ако загинеш – загини достоен,
ако се върнеш, знай, че цял народ
ще слави вечно своя верен воин,
за него сложил своя млад живот!*

Мишо Неделчев





ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ

Община Смядово с нов одобрен за финансиране проект по ОПРЧР 2014-2020



Община Смядово спечели финансиране за проектно предложение по Оперативна програма Развитие на човешките ресурси 2014-2020, Приоритетни оси-Намаляване на бедността и насърчаване на социалното включване; Подобряване достъпа до заетост и качеството на работните места.

Наименование на проектно предложение е „Предоставяне на иновативни социални услуги за активно включване в община Смядово“, Срок на изпълнение е 17 месеци.

В проектното предложение са застъпени специфични цели залегнали в ОПРЧР 2014-2020, като оказването на подкрепа на лицата от допустимите целеви групи по настоящата схема за пълноценен, самостоятелен живот и връщането на пазара на труда на лицата, полагащи грижи за зависими членове на техните семейства, в резултат на осигурена грижа за техните близки, както и на хората с увреждания. С реализацията на Проекта се създава възможност за равнопоставеност при предоставяне на социалната услуга при отчитане спецификата на всяко населено място от община Смядово, в зависимост от потребностите на населението, подробно описани в Стратегията за развитие на социалните услуги в община Смядово за периода

2016-2020 и Общински план за развитие 2014-2020. Проектът ще обхване всички населени места на територията на общината, където е идентифицирана голяма нужда от предлаганите социални услуги по този проект, а именно ЦСРИ, личен асистент и социален асистент и Мобилен екип за подкрепа в домашна среда, чрез предоставяне на социално-здравни услуги за активно включване - иновативна услуга. До този момент някои от населените места от общината оставаха изолирани от предлаганите социални услуги. Въз основа на анализа от предоставяните социални услуги на територията на община Смядово в проектното предложение са изведени приоритетите за въвеждане на качествено нов модел за почасово предоставяне на качествени социални услуги в домашна среда, като се акцентира на потребностите на целевите групи. Реализирането на дейностите по проекта е реална подкрепа за нуждаещите се семейства и лица, което ще доведе до намаляване на социалната им изолация и активно включване на лицата от целевите групи. Предоставянето на почасовите услуги ще дадат възможност на близките от семейния кръг на лицата от целевите групи, които в повечето случаи нямат възможност да се развиват в професионален

план, поради продължителната ангажираност със своите близки, нуждаещи се от постоянна грижа, да направят това.

Основна цел: Проектът си поставя за цел да създаде пример за комплексна подкрепа и качествена социална услуга за реално нуждаещите се лица, съобразно техните индивидуални потребности. Специфични цели: Разширяване на възможностите за подобряване качеството на живот на хората с увреждания и техните семейства и повишаване на мотивацията им за независим и самостоятелен начин на живот чрез насърчаване на равните възможности на тези лица за заетост и интеграция на пазара на труда; Реализация на комплексни действия в посока улесняване достъпа до заетост на уязвими групи и на лицата, които полагат грижи за близките си с увреждания, чрез предоставяне на комплекс от социални и здравни услуги и създаване и функциониране на иновативна форма на социални услуги в общността.

По проекта са заложили за изпълнение 11 дейности с бюджет от 390 960.17 лв. Ще бъде осигурена трудова заетост на над 20 безработни лица.

Предстои подписване на Договор за безвъзмездна финансова помощ.

Одобрени са концепциите на 52 общини за изпълнение на интегрирани мерки за приобщаване на уязвими групи

Продължение от 1 стр.

Създаването на механизми и условия за активно включване на ромите в икономическия и социален живот на страната е ключова предпоставка за предотвратяване мултиплицирането на модела за социално изключване и още по-засилено социално капсулиране.

Проектът ще допринесе за преодоляването на посочените проблеми

чрез интегриран подход: ще бъдат предприети дейности за повишаване на заетостта, образователния, здравния и социалния статус на най-нуждаещите се граждани на общината, като те ще бъдат съпътствани от дейности за активизиране и развитие на ромската общност, както и за формиране на благоприятна обществена среда за изпълнение на интеграционната политика.

Община Смядово има за партньори: Център за междуетнически диалог и толерантност „Амалипе“, Народно читалище „Братство 1860“ гр. Смядово, Детска градина „Маргаритка“ гр. Смядово и асоциирани партньори като Агенцията по заетостта, Агенцията за социално подпомагане, Регионалната здравна инспекция, Министерство на образованието и науката.



Обявиха победителите в конкурса за мартеници



На празника 1 март Община Смядово обяви победителите в своя конкурс за изработване на мартеници. В него се включиха 16 участници от различни възрастови групи, които представиха рекорден брой (около 100) мартеници. Тази година мартеници за конкурса изработиха не само потребители и персонал на социалните институции в общината, но и много жители. Беше организиран и благотворителен базар на мартеницата, откъдето много жители и гости на града закупиха мартеници, за да зарадват своите близки и приятели.

Г-н Иван Кюркчиев връчи свидетелства на победителите в отдел-

ните категории.

Индивидуална работа възрастна група до 14 год.:

1 място – Деница Димитрова

2 място – Даниел Веселинов

над 14 г.

1 място – Златка Севева

2 място – Детелина Хинтоларска

2 място – Маргарита Андреева

2 място – Милена Йовева

3 място – Фанка Ангелова

Свидетелство за участие – Йордан Томов

Групова работа възрастна група до 14 г.

1 място – ДГ „Маргаритка“, група „Синчец“

2 място – Мустафа Исмаилов, Лео Веселинов, Кристина Миткова

3 място – Ваньо Стоянов и Кънчо Василев

над 14 г.

1 място – Дом за възрастни хора с психични разстройства – с. Черни връх

2 място – Център за настаняване от семеен тип – с. Веселиново

3 място – Защитени жилища 1 и 2 – гр. Смядово

Свидетелство за признание получи директорът на Защитени жилища 1 и 2 в гр. Смядово г-жа Златка Кирякова, от името на персонала и потребители на социалната услуга, които съвместно изработиха чудесна първомартенска и пролетна украса на Централен площад в гр. Смядово.

Проект: BG05M9OP001-1.002-0085 „Ние сме активни и посоката избираме сами“



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



В изпълнение на Проект: BG05M9OP001-1.002-0085 „Ние сме активни и посоката избираме сами“, финансиран с Договор № BG05M9OP001-1.002-0085-C01, сключен между Министерството на труда и социалната политика и Община Смядово по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз, Община Смядово отчита положителни резултати в изпълнение на целите и идентификаторите, заложи в проектното предложение.

Проектът е насочен към активиране и интеграция в заетост на младежи до 29-годишна възраст от община Смядово, които не са нито в образование или обучение, нито в заетост, включително не са регистрирани като безработни лица в Дирекция „Бюро по труда“.

Към настоящия момент след преминалите обучения 38 лица от тях бяха назначени за 6 месеца към община Смядово и ОП „ЧОБ“, 7 от тях се регистрираха в Дирекция „Бюро по труда“ гр. Смядово и 1 младеж продължи образованието си във висше учебно заведение. В последствие в ОП „ЧОБ“ бяха назначени още 4 неактивни младежи, попадащи в целевата група на проекта. Назначените младежи

са разпределени по населени места на територията на община Смядово.

Екипът ни се среща и разговаря част от преминалите мотивационно и професионално обучение младежи по Проект BG05M9OP001-1.002-0085 „Ние сме ак-

тивни и посоката избираме сами“, назначени в последствие в Общинското предприятие „Чистота, озеленяване и благоустройство“ на длъжност „Еколог“. Те споделиха своите впечатления от ползите и предимствата на проекта.

- Какви се отрази включването в проектните дейности в личен и професионален план?

- Участието ни в проекта можем да определим като полезно и приятно. Искрено се надяваме, че сме допринесли затова нашият град да бъде по-чист и хората да осъзнаят колко е важно да опазваме околната среда.

- Допада ли ви работата, която вършите?

- Работата е разнообразна и приятна, наистина ни допада, което ни кара да желаем да продължим да се развиваме и работим в същата сфера. Срещите ни с хората и прекият ни разговор с тях ни дадоха вяра и самоувереност, че градът ни има нужда от нас като професионалисти. Целта ни е да спомогнем за формиране на



положително общественото съзнание към опазване на околната среда и поддържане на чистотата в населеното място, което неминуемо ще допринесе за подобряване на естетическия облик на града.

- С какви проблеми и предизвикателства се сблъскват в ежедневието си работата?

- Проблеми съществуват във всяка работа, но това не означава, че трябва да се откажем, напротив това ни мотивира и ни прави по-устремени да се докажем като добри служители и професионалисти.

- Бихте ли се включили в бъдещи проекти на община Смядово?

- Да, със сигурност, тъй като те са шанс за развитие и включване на млади неактивни хора в професионалния живот. Научихме много нови неща в областта на екологията и опазване на околната среда, придобихме много практически опит и се чувстваме полезни. Всеки човек се учи докато е жив и в този ред на мисли ние искаме да продължим да се образовваме и работим в тази насока. Силно се надяваме да имаме отново възможности да участваме в много нови и успешни проекти на община Смядово. Това е възможност за младите хора да покажат най-доброто от себе си, да израснат, да се докажат и да постигнат нещо значимо.



Проект BG05M9OP001-1.002-0085 „Ние сме активни и посоката избираме сами“ Осъществява се с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз и Инициатива за младежка заетост

Решения на ОБС - Смядово

Продължение от предния брой
РЕШЕНИЕ № 119

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ СМЯДОВО

Приема изменение и допълнение на Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на Община Смядово, както следва:

В чл.2 се създава нова точка 8. Данък върху таксиметров превоз на пътници /в сила от 01.01.2017г./.

В Глава втора «Местни данъци» се създава се нов Раздел VI „Данък върху таксиметров превоз на пътници“/в сила от 01.01.2017г./:

Раздел VI

Данък върху таксиметров превоз на пътници

Чл. 60. (1) Данъчно задължените лица, се облагат с данък върху таксиметров превоз на пътници за извършваната от тях или от тяхно име дейност по таксиметров превоз на пътници.

(2) За всички останали дейности данъчно задължените лица се облагат по реда на Закона за корпоративното подоходно облагане, съответно Закона за данъците върху доходите на физическите лица, с изключение на случаите по глава втора, раздел VI от Закона за местните данъци и такси.

(3) Лицата, облагани с данък върху таксиметров превоз на пътници по този раздел са превозвачите, притежаващи удостоверение за регистрация, издадено от изпълнителния директор на Изпълнителна агенция „Автомобилна администрация“, и разрешение за извършване на таксиметров превоз на пътници, издадено от Кмета на Община Смядово по Закона за автомобилните превози.

Чл. 61. (1) Годишният размер на данъка върху таксиметров превоз на пътници за Община Смядово е в размер на 300 лв. за календарна година.

(2) Данъкът върху таксиметров превоз на пътници по ал. 1 се дължи от данъчно задължените лица за всеки отделен автомобил, за който е издадено разрешение за извършване на таксиметров превоз на пътници.

(3) Когато до 31 октомври на предходната година общинският съвет

не е определил размера на данъка върху таксиметров превоз на пътници за следващата година, данъкът се събира на базата на действащия размер за предходната година.

Чл. 62. (1) Преди получаване на издаденото разрешение по чл. 24а, ал. 1 от Закона за автомобилните превози данъчно задължените лица подават данъчна декларация по образец за дължимия данък в Община Смядово.

(2) В декларацията по ал. 1 лицата посочват обстоятелствата, свързани с определянето на данъка.

(3) Данъчно задължените лица подават данъчна декларация за всички промени в обстоятелствата, които имат значение за определянето на данъка, в 7-дневен срок от настъпването на съответното обстоятелство.

(4) При прехвърляне на предприятието на едноличен търговец данъчна декларация се подава и от прехвърлителя, и от приобретателя в 7-дневен срок от датата на вписване на прехвърлянето в търговския регистър в съответната община.

Чл. 63. Дължимият данък върху таксиметров превоз на пътници постъпва в приход на Община Смядово.

Чл. 64. (1) Когато разрешението за извършване на таксиметров превоз на пътници е издадено през течение на годината, дължимият данък за текущата година се определя по следната формула:

$$\text{ДДТГ} = \frac{\text{ГДТПП} \times \text{БМ}}{12}$$

, където ДДТГ е дължимият данък върху таксиметров превоз на пътници за текущата година;

ГДТПП е размерът на годишния данък върху таксиметров превоз на пътници по чл. 61;

БМ е броят на месеците от текущата година, следващи месеца на издаване на разрешението за извършване на таксиметров превоз на пътници.

(2) Когато действието на разрешението за извършване на таксиметров превоз на пътници бъде прекратено през течение на годината, от платения годишен данък се възстановява

недължимо внесената част, определена по следната формула:

$$\frac{\text{НВДТПП} = \text{ПГДТПП} \times \text{БМ}}{12}$$

, където НВДТПП е недължимо внесената част от данъка върху таксиметров превоз на пътници за текущата година;

ПГДТПП е платеният годишен данък върху таксиметров превоз на пътници за текущата година;

БМ е броят на месеците от текущата година, следващи месеца на прекратяване на разрешението за извършване на таксиметров превоз на пътници.

Чл. 65. Данъкът по чл. 61 се внася преди получаване на издаденото разрешение по чл. 24а, ал. 1 от Закона за автомобилните превози.

Чл. 66. Възстановяване на надвнесен данък по чл. 64, ал. 2 се извършва по писмено искане на данъчно задължено лице по реда на Данъчно-осигурителния процесуален кодекс.

РЕШЕНИЕ № 120

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ СМЯДОВО променя наименованието на Целодневните детски градини и Обединеното детско заведение в община Смядово, както следва:

1. Обединено детско заведение «Маргаритка», гр. Смядово в Детска градина «Маргаритка», гр. Смядово

2. Целодневна детска градина «Щастливо детство», с. Риш в Детска градина «Щастливо детство», с. Риш

3. Целодневна детска градина «Радост», с. Янково в Детска градина «Радост», с. Янково.

РЕШЕНИЕ № 121

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ СМЯДОВО одобрява внасянето в Министерски съвет на предложение за отпускане на персонална пенсия на дете без право на наследствена пенсия: Красимира Дианова Вичева, род. 21.04.1998 г., майка – Милена Христова Иванова, адрес: с. Янково, общ. Смядово, обл. Шумен, ул. „Атанас Колев“ № 40 и баща – Диан Вичев Жеков – роден на 16.04.1965 г. починал на 16.06.2016 г.

Следва

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН
СМЯДОВО

се издава от
Общинска администрация – Смядово
гр. Смядово, обл. Шумен
пл. „Княз Борис I“ №2

РЕДАКЦИОНЕН ЕКИП:

Елка Кайкова, Димитрина Маринова, Камелия Русева

ПРЕДПЕЧАТ: „Медиа бокс“ ЕООД, **ПЕЧАТ:** „Алфа дизайн“ ООД

Тел: +359 5351 20 33, Факс: +359 5351 22 26
E-mail: obshtina_smiadovo@abv.bg

Кушии за Тодоровден се проведеха край Смядово

На 4 март 2017 г. за трети пореден път се организира празнично отбелязване на Тодоровден. То се състоя в местност близо до град Смядово. Събитието в топлия пролетен ден събра много жители и гости на града. Гост на празника беше кметът на община Смядово г-жа Иванка Петрова. Проведоха се състезания в три категории: езда на кон, надпревара с каруци и конкурс за най-красив кон.

Участници в състезанията:

Ездачи с кон:

- Младен Станчев Христов, с кон Веска 1
- Христо Асенов Христов, с кон Пенка
- Венци Георгиев Стефанов, с кон Мая – II място
- Ахмед Алиев Яладжиев, с кон Пепа – III място
- Емил Асенов Емилов, с кон Чакал – I място
- Георги Атанасов Георгиев, с кон Веска 2
- Асен Ангелов Асенов, с кон Светла



- Митко Илиев Донков, с кон Гошо
- #### Надпревара с каруци:
- Сергей Ангелов
 - Христо Асенов Христов
 - Ангел Радев Йорданов – I място
 - Симеон Петков Стоянов – II място

- #### Конкурс за най-красив кон
- Кобила Киара, порода Пинто – II място



- Кон Сонда, порода Хафлингер
- Кон Мездра, порода Хафлингер
- Кобила Пенка, порода Български тежковоз – III място
- Кон Алекс, порода Дунавска – I място
- Кон Звезда, порода Български тежковоз.

Празникът беше забавен за всички участници и зрители.

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО

До Г-н Любомир Христов
Кмет на Община Шумен
До Г-жа Иванка Петрова
Кмет на Община Смядово
До Г-жа Росица Чифудова
Кметски наместник на с.Веселиново

Казвам се Анета Бодуркова и в качеството си на жител на гр.Шумен и гражданин на Република България, искам да изразя моята и тази на цялото ми семейство, признателност и искрена благодарност към Кмета на Община Смядово – Г-жа Иванка Петрова, Кметския наместник на с. Веселиново, общ. Смядово – Г-жа Росица Чифудова и шофьора на Община Смядово - Г-н Иван Иванов, по повод изключителното съдействие и сътрудничество при изпращането на кончината на дядо ми Атанас Стоянов Велев, жител на с.Веселиново, общ. Смядово на 08.02.2017г (сряда). Поради тежките зимни условия, щеше да е невъзможно извозването му до Гробищния парк на с. Веселинов, общ. Смядово, ако не бяха се намесили горе спомените лица.

Благодарим Ви за бързото реагиране и оказаната помощ в този така тежък за нас момент! Все още има добри Хора с големи сърца и Вие го доказавате!

Поздрави,
Анета Бодуркова

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО

ДО
КМЕТА
НА ОБЩИНА СМЯДОВО

Общинска администрация
СМЯДОВО
18 х 18
18.02

Примете нашите най-искрени благодарности за оказаната от Вас помощ след злополучната трагедия, сполетяла село Хитрино. Нещастieto застигна много хора, които днес се нуждаят от подкрепа. Катастрофата след взрива на влаковата композиция с цистерни причини и материални щети на всички сгради в селото, като една част от тях са напълно разрушени.

Но България е силна и единна. Затова ще направим всичко възможно да сведем щетите до минимум и по най – бързия и ефективен начин да помогнем на хората.

Получихме огромна подкрепа от цялата страна. Чуждата болка е изпитание за всички ни, защото е проверка за човечността ни. Личната ангажираност от страна на много наши съграждани е трогателна.

Благотворителни инициативи организираха много неправителствени организации и различни институции. Всеки ден ни се обаждат дарители и доброволци. Уверявам Ви, че ще положим всички усилия Вашата помощ да достигне до пострадалите.

С настоящето писмо изразяваме нашата благодарност от името на всички семейства, пострадали от инцидента, както и от името на Общинска администрация – Хитрино за направеното от Вас дарение.

Като кмет на Община Хитрино изказвам дълбоката си благодарност за Вашия жест на приятелство и съпричастност!

С уважение,
НУРИДИН ИСМАИЛ
КМЕТ НА ОБЩИНА ХИТРИНО

